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In totaal hebben 161 ouders/verzorgers/
voogden de vragenlijst ingevuld. 
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Welk rapportcijfer geef je de kwaliteit van onze dienstverlening?
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Welk rapportcijfer geef je de kwaliteit van onze dienstverlening?



Hoe waarschijnlijk is het dat je de jeugdgezondheidszorg van GGD Drenthe aanraadt aan een vriend of familie?
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dat we het samen 
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ruimte voor mijn 

vragen
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we samen de 

vervolgstappen

werd actief 
gevraagd naar mijn 

mening, vragen, 
ervaringen en/of 

ideeën

is er zonder oordeel 
naar mijn situatie 

geluisterd en 
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gedaan zijn

werd gesproken in 
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gekregen dat ik het 
als ouder goed doe

een persoonlijke 
benadering door 
de jeugdarts of 
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Persoonlijke 
benadering

Complimenten

Ruimte voor vragen Gehoord voelen

Oog voor ouder  
en kind

Fijne sfeer Laagdrempelige 
bereikbaarheid 

Duidelijke uitleg en 
adviezen

Verbetertips

Wachttijd Maken/verzetten 
(vervolg)afspraken

Digitaal wijzigen 
afspraak

Aansluiten bij ouder Ouders meer 
geruststellen

Bereikbaarheid

Meer informatie (op 
papier) over voeding 
en ontwikkeling
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Tijdens je bezoek aan het consultatiebureau horen we graag hoe het gaat met jullie en waar nog behoefte aan is. 
In ons laatste gesprek

We vinden het belangrijk dat je je gehoord en gezien voelt.  
Ik ervaar

We informeren je graag zo makkelijk en duidelijk mogelijk. 
Ik ervaar


